3ABPIIHU VICIITT HA KPAJY OCHOBHOI OBPA3OBAIbA 1 BACIIMTAIbA

LIKOJICKA rOfMHA

KOMBMHOBAHI TECT

13 IPUPOSHUX U JPYLUITBEHNX HayKa

YIIYTCTBO 3A PA]1 HA TECTY

ITper To60OM je KOMOMHOBAaHM TeCT M3 IPUPOJHMX U APYLUITBEHUX HAyKa ca 3ajialjuMa U3
ouornoruje, ucropuje, reorpaduje, dpusnke n xemuje. TecT Koju Tpeba fa peumur nma 20
3aJlaTaka, a 3a pafp je npensuheno 120 munayTa. CBakM 3afaTak Hajlpe Mak/bMBO IIPOYNTA]
Yl Pa3MIC/IM O TOME HITA C€ Y IeMY TPAKI.

[Taxx/bMBO IPOYNTAj TEKCT CBAKOTL 3aJlaTKa jep je Y beMy 00jallllbeHO Ha KOjyi HauyH Tpeba
12 OfTOBOPMUIIL

Y KBajpar Koju ce Hajla3M ca JieCHe CTPaHe 3a/jJaTKa HEMOj HUIITA YIMCUBATH, TO j€ TPOCTOP
y Koju ce ymucyje 6poj 6omoBa. TokoM pelraBama 3ajjaTaka MOXKeIl 1a KOPUCTHUII TpapuTHY
O7I0BKY U rymuiy. TokoM pajia He CMelI Jja KOPUCTUII KaJIKYIaTOp ¥ MOOV/THY TenedoH.

Ha oBoj 1 moceqmn0j CTpany HEMOj HUIITA YIMCUBATIH.

Tect Mopaur a MOITYHNII XeMVIjCKOM OIOBKOM. 3aJJaTKe pellaBaj IpBO IpagUTHOM 0I0BKOM
jep Tako MManl MOTyhHOCT /13, YKO/IMKO YOUMIII TPEIIKY, Ty TPEIIKY VICIPABUIIL.

ITpe Hero mTo mpegaur TecT, IPOBEPU CBOj€ OATOBOPE jOLI jeJHOM, a IIOTOM CBE OfIFOBOpE
HaIMIIN XeMMjCKoM 0710BKOM. OfTOBOp KOji je HaIMcaH caMo rpaguTHOM onoBKoM Hehe
OUTY IPU3HAT, Ka0 HI OATOBOP KOjM je IIpeLpTaBaH 1 MICIPaB/baH XeMIjCKOM O/IOBKOM.

AKo 3aBpUIMII paHMje, TIpefiaj TeCT AeXKYPHOM HACTABHUKY M THXO usahu ma He cMeTtaln
ApyTUMa.

JKenmumo i MHOTO ycriexa Ha UCTIUTY!




13.

14.

15.

16.

ITocnepuita 3embuHOT KpeTama oko CyHIja (pesonyuuje) je:
a) cMeHa oOgaHuIle 1 Hohu;

6) cMeHa rogMIImbIX H00a;

B) IIOCTOjale YaCOBHMX 30Ha;

T) IPUBY/IHO HEBHO KpeTame CyHIIa.

330pr>KI/I CJIOBO MCIIpE TAYHOT OATOBOPA.

Koju KOHTMHEHT NpeficTaB/ba AHEKYMEHY?

a) Asmja
6) Aycrpanuja
B) AHTapKTUK

r) CeBepHa AmMepuka

1) Adpuka

3a0KPY>KI CTIOBO UCIIPef, TAUHOT OITOBOPA.

CBaky peKy IOBeX! ca KOT/IMHaMa KpOo3 KOje OHa IIpOTHyYe.

Hammmmm ogrosapajyhe coBo Ha mpasHe 1uHmMje.

L. Jyxxna Mopasa a) 3ajedapcka n KmwakeBauka KOT/IMHA
2. Bermu Tumoxk 0) Bpamcka u JleckoBauka KOT/IMHA
3. 3anasHa MopaBa B) [Ipujenobcka n Ilpubojcka kormmHa

r) [Toxxemika n YagaHCKO-Kpa/beBayKa KOT/INHA

Homynu pedenuny.

Vime najeeher momyoctpsa Epore je

a y ogHocy Ha CpOujy Hamasu ce Ha

CTpaHU CBeTa.
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ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOG OBRAZOVANJA I ODGOJA

$kolska godina

KOMBINIRANI TEST

iz prirodoslovnih i drustvenih znanosti

UPUTA ZA RAD NA TESTU

Pred tobom je kombinirani test iz prirodoslovnih i drustvenih znanosti sa zadatcima iz
bilogije, povijesti, geografije, fizike i kemije. Test koji trebas rijesiti ima 20 zadatka, a za rad
je predvideno 120 minuta. Svaki zadatak najprije pozorno procitaj i razmisli o tome $to se u
njemu trazi.

Pozorno procitaj tekst svakog zadatka jer je u njemu objasnjeno na koji nacin treba odgovoriti.
Tijekom rjesavanja zadataka moze$ koristiti grafitnu olovku i gumicu. Tijekom rada ne smijes
koristiti kalkulator i mobilni telefon.

U kvadrat koji se nalazi s desne strane zadatka nemoj nista upisivati, to je prostor u koji se
upisuje broj bodova.

Na ovoj i posljednoj stranici nemoj nista upisivati.

Test mora$ popuniti kemijskom olovkom. Zadatke rje$avaj najprije grafitnom olovkom jer
tako imas mogu¢nosti, ukoliko uocis pogresku, tu pogresku ispraviti.

Prije negoli predas test, provjeri svoje odgovore jo§ jedanput, a potom sve odgovore napisi
kemijskom olovkom. Odgovor koji je napisan samo grafitnom olovkom nece biti priznat, kao
ni odgovor koji je precrtavan i ispravljan kemijskom olovkom.

Ako ranije zavrsi$ test, predaj test dezurnom nastavniku i tiho izidi da ne smeta$ drugima.

Zelimo ti puno uspjeha na ispitu!




13. Posljedica Zemljinog gibanja oko Sunca (revolucije) je:

14.

15.

16.

a) smjena dana i no¢i;
b) smjena godisnjih doba;

c) postojanje vremenskih zona;

d) prividno dnevno kretanje Sunca.

Zaokruzi slovo ispred to¢nog odgovora.

Koji kontinent predstavlja anekumenu?

a) Azija

b) Australija

¢) Antarktik

d) Sjeverna Amerika

e) Afrika

Zaokruzi slovo ispred to¢nog odgovora.

Svaku rijeku povezi s kotlinama kroz koje ona protjece.

Napisi odgovarajuce slovo na prazne crte.

1. Juzna Morava
2. Beli Timok
3. Zapadna Morava

Dopuni recenicu.

Ime najveceg poluotoka Europe je

a u odnosu na Srbiju nalazi se na

a) Zajecarska i Knjazevacka kotlina
b) Vranjska i Leskovacka kotlina
c) Prijepoljska i Pribojska kotlina

d) Pozeska i Cacansko-kraljevacka kotlina

b)

strani svijeta.
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